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Proprietate și acționari
Clinica Karl Jaspers este administrată de Psychiatrieverbund 

Oldenburger Land gGmbH.

Acționarii sunt Bezirksverband Oldenburg, Ammerland-Kli-

nik Westerstede, Evangelisches Krankenhaus Oldenburg și 

Klinikum Oldenburg.

Internare psihiatrică completă  
Aprovizionarea regiunii
Clinica oferă asistență psihiatrică completă pentru districte-

le Ammerland, Vechta, Oldenburg, Cloppenburg, Wittmund 

și Wesermarsch și orașele Delmenhorst și Oldenburg.

Director medical: Prof. Dr. René Hurlemann  

Director de asistență medicală: Monika Jüttner

Karl Theodor Jaspers  
(1883 – 1969)
Născut în Oldenburg și cetățean de onoare a 

l orașului, a fost psihiatru și filosof. Este unul 

dintre pionierii unei psihiatrii care plasează 

individul în centru. Înainte de a deveni unul 

dintre cei mai importanți filosofi de limbă 

germană ai secolului trecut, ca reprezentant 

remarcabil al așa-numitei filosofii existențiale, 

a lucrat ca psihiatru și a efectuat cercetări la 

Universitatea din Heidelberg. Teza sa de abilita-

re „Psihopatologia generală” este considerată 

și astăzi o lucrare științifică standard.

Pentru pacienții noștri  
și rudele acestora

Cafenea la turnul de apă

Café am Wasserturm oferă o varietate de băuturi, produse de 

patiserie proaspete și mese mici, salate proaspete, baghete și 

pizza în fiecare zi.

Ore de deschidere: 

Luni - duminică, orele 10.00 - 18.00

Orele de bucătărie: 

Luni - vineri, 11.30 - 17.30  

Week-end și sărbători legale, 12.00 - 17.00

Chioșc

Chioșcul vinde ziare, reviste, cărți poștale, articole de toale-

tă, dulciuri, fructe, chifle de pâine, sandvișuri, împachetări, 

înghețată de impuls și o serie de mici articole cadou.

Ore de deschidere: 

Luni - vineri, 7.00 - 19.00;  

sâmbătă, 8.00 - 18.00; 

Duminică și de sărbătorile legale, orele 10.00 - 18.00

Capelă

O slujbă are loc în fiecare duminică la ora 10.00 în capela ecu-

menică din incinta clinicii Karl Jaspers. De asemenea, capela 

este deschisă zilnic pentru persoanele care caută liniște și 

pace.



Clinica de psihiatrie generală și psihoterapie

Sunt tratați pacienții cu tulburări schizofrenice, tulburări 

maniaco-depresive, tulburări de personalitate, reacții acute 

la stres și risc suicidar. Clinica este specializată și în trata-

mentul tulburărilor depresive.

Clinica de Medicină și Psihoterapie  
a Dependenței

Clinica de Medicină și Psihoterapie a Dependenței din cadrul 

Clinicii Karl Jaspers oferă o gamă diferențiată de servicii din 

întregul spectru al medicinei dependenței și al tratamentu-

lui psihoterapeutic.

Clinica de psihiatrie și psihoterapie geriatrică

Părăsirea vieții profesionale, pierderea celor dragi, bolile fizi-

ce sau deteriorarea memoriei și a retenției conduc la crize la 

vârsta mijlocie și înaintată, în care oamenii devin deprimați, 

anxioși și confuzi. Psihiatria geriatrică este orientată spre 

aceste particularități.

Clinica de Psihiatrie și Psihoterapie Judiciară

Pacienții care sunt găzduiți în conformitate cu articolul 63 

din StGB sunt persoane care au fost acuzate de o infracțiune 

penală pe care au comis-o într-o stare de vinovăție redusă 

sau sporită. Motivul pentru aceasta este, de obicei, o boală 

mintală care duce la un control deficitar al impulsurilor. 

Temeiul spitalizării este Legea Saxoniei Inferioare privind 

spitalizarea persoanelor cu capacitate redusă.

Clinică de medicină legală pentru adolescenți

Clinica medico-legală pentru tineri, deschisă în 2016, trate-

ază tineri și pacienți adolescenți care sunt (exclusiv) plasați 

de instanță în conformitate cu Legea privind instanțele 

pentru minori. Scopul tratamentului este de a-i resocializa 

pe tineri și de a le oferi posibilitatea de a urma o terapie, o 

educație și o formare într-un cadru educațional.

Clinica de Medicină Psihosomatică  
și Psihoterapie

Clinica de medicină psihosomatică și psihoterapie din  

Westerstede a fost deschisă în 2017 ca o altă locație a Clinicii 

Karl Jaspers Bad Zwischenahn. Noua clinică, care este ope-

rată în cooperare cu Spitalul Bundeswehr, oferă 40 de locuri 

de tratament pentru pacienții cu boli psihosomatice.

Oferte suplimentare

Diagnostic intern și neurologic

Mulți dintre pacienții noștri se prezintă cu simptome fizice 

care trebuie să fie clarificate. În timpul șederii, bolile interne 

concomitente trebuie, de asemenea, tratate cu profesio-

nalism și competență. Un specialist în medicină internă, 

asistenți tehnico-medici dedicați și echipamente moderne 

(ecografie, laborator, diagnostice cardiologice) sunt disponi-

bile în acest scop.

Programe de terapie socială și artistică

Serviciile terapeutice includ terapia prin discuții, terapia prin 

muzică, terapia prin dans și teatru, terapia prin artă, terapia 

ocupațională și terapia prin muncă (de exemplu, grădinărit).

Terapie fizică/terapia mișcării

Bunăstarea și exercițiul fizic sunt strâns legate. Acesta este 

motivul pentru care metodele de tratament fizioterapeutic 

și de terapie a mișcării sunt parte integrantă a tratamentului 

la Clinica Karl Jaspers. În cadrul tratamentelor individuale 

sau de grup, ne străduim să ameliorăm sau să remediem 

suferințele fizice și să îmbunătățim resursele fizice.

Servicii sociale

Serviciul social sprijină pacienții în timpul tratamentului 

lor la KJK și planifică perioada de după externare împreună 

cu pacienții și cu alte părți interesate. Dacă este necesar, 

serviciul social îi ajută pe pacienți să se întoarcă î n mediul 

lor de viață familiar sau să dezvolte alte perspective. Fiecare 

secție, clinică de zi sau clinică ambulatorie a institutului este 

supravegheată de un angajat al serviciilor sociale.

Cele șapte clinici
Clinica Karl Jaspers (KJK) este un spital de psihiatrie, psiho-

terapie și psihosomatică. Împreună cu Clinica Universitară 

de Psihiatrie și Psihoterapie, KJK face parte din Medicina 

Universitară din Oldenburg. Spitalul este certificat în con-

formitate cu DIN ISO 9001. Clinica Karl Jaspers are 695 de 

paturi și aproximativ 1.100 de angajați. Serviciile medicale 

sunt furnizate în șapte clinici:

Clinica Universitară de Psihiatrie și  
Psihoterapie - Universitatea de Medicină 
Oldenburg, Facultatea de Medicină și  
Științe ale Sănătății

Departamentul universitar de psihiatrie și psihoterapie are 

șase secții. Grupurile de cercetare ale spitalului universitar 

se concentrează pe forme personalizate de terapie pentru 

bolile mintale. Directorul spitalului universitar deține, de 

asemenea, catedra de psihiatrie și psihoterapie la spitalul 

universitar din Oldenburg.

Clinica ambulatorie a institutului
Acesta completează serviciile psihiatrice și psihote-

rapeutice oferite de medici și terapeuți în practică 

privată. Acesta tratează în primul rând persoanele 

cu boli grave și cronice care au primit deja trata-

ment psihiatric în spital și/sau pentru care se poate 

evita sau scurta internarea.

Clinici de zi
KJK are cinci clinici de zi pentru tratamentul parțial 

în regim de spitalizare: o clinică de zi în incinta  

clinicii, celelalte în Westerstede, Delmenhorst,  

Cloppenburg și Brake.


